
Результаты 

анкетирования обучающихся 5-11 классов 

по вопросу удовлетворенности качеством питания в лицее в рамках 

«Мониторинга по совершенствованию организации питания учащихся» 
 

С 15 по 19 мая 2023  года в лицее было проведено анонимное 

анкетирование учащихся 5-11 классов. 

Общее количество опрошенных респондентов - 975, что составляет 

91,4% от общего количества учащихся 

В целом учащиеся высоко оценили качество предлагаемой пищи, 

работу поваров и обслуживающего персонала столовой.  

95,4% респондентов предпочитают полноценно обедать и завтракать в 

столовой лицея. 

Из всего списка школьного меню предпочтения были отданы: 

1. Вторым блюдам – 91,8% 

2. Напиткам – 100% 

3. Овощным салатам и фруктам – 100% 

4. Первым блюдам  - 73% 

92,7% учащихся высоко оценили качество питания в школьной 

столовой. По мнению 89,7% прошенных в школьной столовой всегда есть 

альтернативный выбор блюд. 

 Объем предлагаемой порции достаточен для 92% учащихся.  

В ходе анкетирования учащимся предложили оценить меню с точки 

зрения здоровьесбережения и соответствия его возрастным особенностям 

учащихся. 100% респондентов считают меню школьной столовой 

здоровьесберегающим и соответствующим возрастным особенностям. 

В ходе анкетирования учащимся предложили оценить 

удовлетворенность основными показателями ресурсов школьной столовой: 

- оснащение мебелью – 87% 

- оформление столовой – 94% 

- обслуживание персонала – 95% 

Анализ  изучения  общественного  мнения участников  

образовательного  процесса  удовлетворенностью качеством  организации  

горячего  питания  в  столовой лицея показал,  что преобладающее  

количество  опрошенных  удовлетворены  организацией  горячего питания  и 

качеством приготавливаемых блюд. 


